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" GIORNATA INTERNAZIONALE ROM,SINTI, CAMMINANTI"

LA GIORNATA INTERNAZIONALE ROM, SINTI, CAMMINANTI, si festeggerà  in tutto il mondo l'8 aprile . 

Anche Pavia presenzia a questa ricorrenza ormai storica invitando l'INTERA CITTADINANZA ad un evento , patrocinato dal Comune ed organizzato dalle associazioni  Comunity Action Group di Pavia del programma europeo Romact, Coop Rol Romano Drom , boy scout Gruppo Pavia 4,  la scuola di Mafalda , la Mongolfiera , che , in collaborazione con il CSV di Pavia e l'Associazione Arianna e i Bambini Felici , offrirà aspetti informativi e momenti ludici di intrattenimento  presso la sala San Martino in Tour  in Corso Garibaldi 69 . 

L'inizio dei festeggiamenti è previsto alle ore 17 con il saluto delle istituzioni che renderanno omaggio ad una ricorrenza istituita per ricordare il primo congresso mondiale del popolo rom a Londra nel 1971 in cui il nome " ROM" che tradotto significa " uomo"  fu scelto per indicare la nazione romani.

Il progetto , spiega Giorgio Bezzecchi  facilitatore Programma Europeo Romact, e tra i principali organizzatori dell'iniziativa ,  si inserisce nel cosidetto PAL ossia nel piano di integrazione ed inclusione in corso nella nostra città e in 5 altre d'Italia con l'obiettivo di rendere sempre meno distanti culture che convivono sul territorio attraverso un percorso di RECIPROCITA' che porti le nuove generazioni ad avvicinarsi culturalmente in un'ottica di crescita sociale ed istituzionale .

All'evento , in programma dalle 17 alle 21 di sabato 8 aprile 2017 , parteciperanno esponenti delle comunità SINTE del territorio , portavoce della Comunità Europea sul delicato tema e il sociologo ALIETTI ALFREDO  dell'Università di Ferrara che inviterà ad una riflessione sulla " lotta ai matrimoni precoci".

Saggi di danza con protagonisti giovani allievi di varie scuole e tipicità della comunità sinta   allieteranno la serata animata dall'interessante mostra fotografica  del fotografo sociale LUDOVICO SIMONE   che darà forma e colore a momenti di vita  con una panoramica di immagini dal titolo " la nostra vita migliore ...è la libertà"

L'EVENTO GRATUITO, CON HAPPY HOUR E PIATTI TIPICI ,  E ' RIVOLTO ALL'INTERA CITTADINANZA. 
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