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AUDAX PRESENTA : UN GOAL ROSA A FAVORE DELLA LOTTA CONTRO LA SINDROME DI BYLER
Sotto il cielo dei mondiali riflettori accesi a Travacò Siccomario  per la squadra femminile REAL MAMME . 30 mamme in divisa sportiva Audax  e con scarpe da calcio ai piedi scenderanno in campo venerdi 24 giugno 2016 ore 20 presso il campo sportivo dell'omonimo Paese  per raccogliere fondi in favore della ricerca  medica sulla Sindrome di Bayler malattia rara e senza ancora cura definitiva  di cui è portavoce l'Associazione di volontariato promozionale Arianna e i bambini felici .

L'iniziativa che ha coinvolto queste neo giocatrici nasce dall'affetto verso Natalie Bosco   una fanciulla vivace di soli 7 anni che lotta costantemente contro questo male da quando ha 6 mesi e che frequenta la scuola primaria di Travaco' Siccomario. 
Un gesto , quello di queste 30 mamme tacco spillo 12 ma con gambe agili e scattanti , commenta Cristina Sambruna ,Presidente di Arianna e i bambini felici , di grande  significato umano e sociale che ha trovato ,in noi di Arianna , tutto il nostro affetto dal momento  che siamo in primo luogo mamme e che ci troviamo costantemente a dover spiegare ai nostri figli  che il vero aiuto si dà solo attraverso gesti concreti e non semplicemente con parole e sogni al vento. 
Un pensiero condiviso che è anche  il punto di partenza oltre il pregiudizio  , come ama sottolineare Cristina ,  che mi ha spinto a creare , insieme a splendidi professionisti , questo grande progetto che è l'Associazione nata a marzo di quest'anno dopo essere stata a contatto con le logiche di questa malattia ancora troppo sconosciuta nella maggior parte del territorio italiano  e con  l'inadeguatezza delle strutture a supporto delle famiglie colpite . Da qui l'idea di dar vita a semplici   gesto d'amore che , attraverso piccole iniziative , vogliono raggiungere , in affiancamento e con il contributo di medici , istituzioni e cittadini, la possibilità di creare sul territorio pavese una struttura in grado di ospitare la ricerca , la formazione di personale specializzato , la fornitura di servizi di supporto alle famiglie con figli colpiti da malattie rare. 

Un'iniziativa forte , aggiunge Di Salvo Giuseppe , Presidente Polisportiva Audax Travacò, che ci trova favorevoli ed uniti ad Arianna e i Bambini Felici nel percorso di solidarietà orientato a donare sorrisi a tutti quei bambini poco fortunati che hanno gli stessi diritti di tutti i bambini del mondo . Sarà nostra volontà offrire disponibilità e professionalità con lo sport a favore di iniziative , ci auguriamo sempre più numerose come questa,  che possano coinvolgere sempre più le nuove generazioni eliminando le barriere e gestendo l'integrazione .  
Ci auguriamo una grande affluenza, prosegue Di Salvo,  ricordando che il devoluto della serata avrà scopi benefici ed invitiamo tutti a consultare il sito di  www.ariannae.it per approfondire la storia di Natalie Bosco e dalla sua grande voglia di vincere su tutto e tutti.
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